
全体保護者

1

学校は、教育方針や教育内容を保護者にわか
りやすく伝えている。

3.17 B

2

学校は、教育活動を保護者や地域に公開して
いる。

### ###

3

学校は、子ども、保護者や地域に誠実に対応し
ている。

3.24 B

4

学校は、いじめやけんかの対応に誠実に取り組
んでいる。

3.10 B

5

学校は、子どものことで相談しやすい。

3.21 B

6

教職員は、子どもをよく理解している。

3.12 B

7

学校の施設は、安全で、よく整備・管理されて
いる。

2.85 B

8

子どもは、授業をわかりやすいと言っている。

3.12 B

9

子どもは、学校が楽しいと言っている。

3.32 B

10

子どもは、学習に対する意識が高まってきた。

2.94 B

11

子どもは、読書に対する意識が高まってきた。

2.68 B

12

子どもは、運動に対する意識が高まってきた。

2.93 B

13

家庭で子どもに肯定的な声かけをしている。

3.08 B

14

家庭で子どもと学校の話をよくしている。

3.28 B

15

家庭で、学校だより・学年だより等をよくをよ
く読んでいる。

3.32 B

令和４年度　西堀小学校　保護者アンケート　　　　　　　　　

№ 質　問　項　目
評価
ポイント
（１～４点）

評価
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29% 61% 8%

評 価 の 分 布 状 況

35% 56% 7%

26% 59% 12%

35% 52% 11%

31% 52% 16%

17% 54% 27%

30% 53% 15%

49% 38% 11%

27% 44% 26%

23% 30% 38% 8%

28% 40% 29%

26% 56% 17%

42% 45% 13%

今年度はコロナ感染拡大防止を最優先し、現在公開を中止しています。
評価はいたしませんでした。

42% 49% 10%


